

3. VELKONOČNÁ NEDEĽA

Liturgický kalendár

Utorok	<i>Spomienka sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi</i>
Streda	<i>Neprikázaný sviatok sv. Filipa a Jakuba, apoštolov</i>

Sväté omše

Deň	Farský kostol /úmysel	
Pondelok	6:15	poďakovanie Pánu Bohu za 50. rokov manželstva
	17:30	+ Anna, + Vojtech Mazákoví
Utorok	6:15	+ Angelu a + Štefana
	17:30	+ Mária, + Jozef Bakušovi a + starí rodičia z obidvoch strán
Streda	6:15	+ Emília Pučeková
	17:30	+ Anna, + František Žitníkovi, + syn Silvester
Štvrtok	6:15	BP pre manželstvo Tomáša a Gabrielu
	17:30	+ Marta, + Ján Pagačovi, + kmotrovci Jozefína a Vladimír
Piatok	6:15	Božie požehnanie pre pútnikov
	14:00	/nemocnica/ na úmysel kňaza
	17:30	+ Anna, + Augustín Novosadovi
Sobota	7:00	+ Františka - kňaza
	17:30	s pl. nedele/ poďakovanie Pánu Bohu za roky života
Nedeľa	7:30	+ čl. r. Mičudových, + Jozef
	8:45	/Iliavka/ majú svoj úmysel
	10:00	Za farníkov

Oznamy

Májová pobožnosť

Počas mariánskeho mesiaca Máj bude bývať o 17.15 hod. **májová pobožnosť**. Májová pobožnosť nahradí modlitbu sv. ruženca.

Modlitby počas týždňa

Štvrtková poklona pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou: do 18.30 hod.

Dekanátne Mariánské večeradlo

Počas prvých sobôt v mesiacoch od mája – septembra sú z okolitých farností pozvaní veriaci na „dekanátne mariánske večeradlo“, ktoré budú bývať v našom kostole o 16.30 hod. Z príležitosti mariánskeho roku Fatimskej Panny Márie radi aj my prichádzajme na túto pobožnosť a zároveň si môžeme urobiť prvých päť sobôt, kde môžeme získať a mať účasť na veľa prísľubov od Panny Márie. *Ste srdečne pozvaní.*

Spovedanie v prvopiatkovom týždni

V tomto týždni máme aj prvý piatok mesiaca máj.

K sviatosti zmierenia je možnosť: **30 min. pred každou sv. omšou i počas nej, štvrtok a piatok od 16.30 hod.**

*Pre žiakov a študentov je možnosť sv. spovede: **štvrtok a piatok**. Rodičia pripomeňte čas sv. spovede svojim deťom a sami im buďte príkladom.*

Spovedanie chorých

V **piatok** /nie štvrtok/ dopoludnia navštívime chorých v ich príbytku, ku ktorým chodievame v prvopiatkovom týždni. Prosíme príbuzných, aby svojich chorých na túto zmenu upozornili!!!

Pozvanie na biblické stretnutie

V sobotu po večernej sv. omši v sakristii kostola je možnosť biblického stretnutia. Témou bude: **prorok Jeremiáš**. Stretnutie je vhodné pre staršiu mládež a dospelých. Srdečne ste pozvaní.

Oznámenie o úmrtí

V duchu kresťanskej nádeje na vzkriesenie oznamujem, že 27. apríla 2017 vo veku 93. rokov zomrel Váš bývalý farár Mons. Eduard Mokráš, emeritný veľprepoš Nitrianskej sídelnej kapituly. Sv. omša spojená s pohrebnými obradmi bude 2.mája t. j. v utorok o 15.00 hod. v Katedrálnom chráme v Nitre. Myslime na neho vo svojich modlitbách. „*Nech odpočíva v pokoji*“

Upratovanie kostola

V piatok po večernej sv. omši by sme prosili o upratanie kostola skupinu č. **1**. Ochotným ženám *sPBz*.

Práce v kaplnke

V tomto týždni sa kaplnka vymaľovala. Namontovali sa nové svietidlá, nové dvere vo vnútri, zavesil sa zreštaurovaný hlavný obraz. Pán Boh zaplať ženám i mužom, ktorí v tomto týždni kaplnku upratovali a umývali. **Keďže niektoré práce treba ešte dokončiť, ranné sv. omše budú naďalej bývať vo farskom kostole.** Kedy bude obnovená kaplnka požehnaná Vám včas dáme vedieť. *Ďakujeme všetkým, ktorí toto dielo podporujú duchovne i materiálne*

Nedeľa Dobrého Pastiera

Budúca nedeľa je 4. veľkonočná – **nedeľa Dobrého Pastiera**, deň modlitieb za nové kňazské a rehoľné povolania. Myslime vo svojich modlitbách a obetách na tento úmysel. B.Ú. v Žiline je vyhlásená celodiecézna zbierka na kňazský seminár. *DsPBz*

Budúca nedeľa je **4. veľkonočná**